

迅速・的確なトリアージができる！ ナースのための臨床推論 正誤表

このたびは『迅速・的確なトリアージができる！ ナースのための臨床推論』をご利用いただき、誠にありがとうございます。

本書（第1刷）につきまして、誤りがございましたので、以下のとおり訂正いたしますとともに、本書をご愛用いただいている皆様にご迷惑をおかけしておりますことを、深くお詫び申し上げます。

メヂカルフレンド社 編集部

（最終更新日：2017年3月31日）

箇所	誤	正
p. 64 「患者の OPQRST」 4行目	R 主な部位と放散部位：はじめから <u>胸部</u> 全体にかけての範囲	R 主な部位と放散部位：はじめから 腹部 全体にかけての範囲